
Zakres rzeczowy robót remontowych parteru i pierwszego piętra klatki 

schodowej w budynku na ul. Muzealnej 28

Ściany i sufity na  klatce schodowej na odcinku od wejścia na klatkę schodową do pierwszego 
piętra wraz ze ścianą do drugiego półpiętra.

1. Zmycie,  zeskrobanie  i  oczyszczenie  powierzchni  ścian  i  sufitu  ze  starej  farby,  zagruntowanie 

powierzchni oczyszczonych ścian i sufitu emulsją grantującą

2. Naprawa uszkodzonych miejsc w ścianach z położeniem w uszkodzonych miejscach siatki podtynkowej.

3. Przygotowanie powierzchni ścian z miejscowym szpachlowaniem ubytków, uszkodzeń, pęknięć.

4. Gruntowanie ścian przed malowaniem preparaten gruntującym, wykonanie gładzi gipsowych na suficie i 

na ścianach, zagruntowanie emulsją gruntującą.

5. Malowanie farbą olejną lamperii  (lamperia do wysokości około 150 - 160 cm) - kolorystyka - odcienie 

szarości, zgodnie z projektem budowlanym oraz uzgodnione z Zarządem Wspólnoty przed rozpoczęciem 

prac.

6. Malowanie  farbami  lateksowymi/silikonowymi/silikatowymi  ścian  powyżej  lamperii  –  kolorystyka  - 

odcienie szarości,  zgodnie z  projektem budowlanym oraz uzgodnione z Zarządem Wspólnoty przed 

rozpoczęciem prac,

7. Malowanie  farbami  lateksowymi/silikonowymi/silikatowymi  ścian  sufitów  -  kolorystyka  -  odcienie 

szarości, zgodnie z projektem budowlanym oraz uzgodnione z Zarządem Wspólnoty przed rozpoczęciem 

prac,

8. Zobowiązuje się Wykonawcę do przeprowadzenia prac zgodnie ze sztuką budowlaną i zasadami BHP 

i zachowanie  szczególnej  dbałości  w  trakcie  prac  o  bezpieczeństwo  osób  przechodzących  i aut 

przejeżdżających wzdłuż budynku.

9. Po wykonaniu prac Wykonawca dokona wywozu i utylizacji wszystkich odpadów powstałych w trakcie 

prac.










